



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

## Ответ Верховного Лидера на письмо Генсека Палестинского движения - 11 /Aug/ 2022

Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи в ответном письме генеральному секретарю Палестинского движения исламского джихада господину Зийад-аль-Нахале отметил, что бесстрашное сопротивление исламского джихада стало причиной повышения авторитета этого движения в сопротивлении и нейтрализации уловок сионистского режима, нос которого уткнули в землю.

Подчеркнув необходимость сохранения сплоченности и целостности всех палестинских группировок, Верховный Лидер революции сказал: «Враг-оккупант слабеет, а палестинское сопротивление крепнет».

**Полный текст ответного письма Лидера Исламской революции приводится ниже:**

Брат-моджахед, господин Зийад-аль-Нахале, Бог вам в помощь!

Сalam-алейкум!

Я получил ваше мужественное и благородное письмо. Да вознаградит вас Бог и приблизит окончательную победу гордого и угнетенного палестинского народа!

Недавнее событие удвоило славу и гордость Палестинского движения исламского джихада, и возвысило позицию движения исламского джихада в славном сопротивлении палестинского народа. Своим мужественным сопротивлением вы нейтрализовали коварную политику оккупационного режима. Вы доказали, что любой сегмент движения сопротивления способен самостоятельно уничтожить врага.

Связав моджахедов в секторе Газза с Западным берегом, а другие силы сопротивления с их поддержкой движения джихада, вам удалось продемонстрировать коварному врагу целостность и сплоченность джихада палестинского народа.

Все усилия палестинского народа на всей территории Палестины должны быть направлены на сохранение этой сплоченности. Враг-оккупант слабеет, движение сопротивления Палестины крепнет, - нет силы, кроме Бога!

Мы все также находимся рядом с вами, мир вам и благословение Аллаха.

*Сейид Али Хаменеи*

*20 мордада 1401года*

*11 августа 2022 года*

В своем письме Зийад-аль-Нахале указал на широкое участие палестинских моджахедов, особенно, движения исламского джихада и военного отделения Сарайа-аль-Гудс по всей Палестине, особенно в секторе Газза и на Западном берегу, и подчеркнул: «При участии батальонов сопротивления джихада на Западном берегу не проходит и дня без столкновений с сионистским режимом».

Комментируя ситуацию в секторе Газза, генеральный секретарь движения исламского джихада подчеркнул твердое сопротивление этого региона перед сионистским режимом, и, коснувшись недавних трехдневных



столкновений, добавил: «Мы назвали эти конфликты «Союзом полей боя», чтобы подчеркнуть единство нашего народа против врага, который всеми силами и провокациями пытается разрушить это единство и сплоченность».

Зийад-аль-Нахале, подчеркнув, что в этой войне вся оккупированная палестинская земля находилась в зоне досягаемости ракет сопротивления исламского джихада, сказал: «Этот бой так нарушил расчеты сионистского режима, что они в течение трех дней были вынуждены просить прекращения огня и принять условия движения сопротивления».

Генеральный секретарь движения исламского джихада отметил, что планы врага состояли в создании раскола среди сил сопротивления, и подчеркнул: «Они объявили, что целью войны является только исламский джихад, но исламский джихад своей мужественной и решительной борьбой вызвал изумление и поддержку всех сил сопротивления в регионе и мире, а также одобрение и поддержку палестинского народа и всех организаций сопротивления, особенно, движения Хамас».

Генеральный секретарь движения исламского джихада назвал это достижение сил сопротивления прелюдией к большим победам палестинской нации в будущем, и, выражив благодарность за роль движения Хезбуллах под руководством господина Сейед Хасана Насруллах, а также за поддержку и одобрение Ираном всех аспектов борьбы под руководством Лидера Исламской революции, заявил: «Если бы не ваша постоянная поддержка и стойкость, у нас не было бы этой победы и предыдущих побед».